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Analiza optereéenja

Vertikalne sile:

Stalno opterecenje:

al

Slika 5: Odredivanje tezZine masivnog zida
Gzipa= Gy + Go— Gzt G4+ Gs
G,=10.82*24 kN /m3=259.68 kN/m’
G,=6.96*24 kN /m3 = 167.04 kN/m’
G5=5.22*24 kN /m3 = 125.28 kN/m’
G4=2.41*24 kN /m3 = 57.84 kN/m’
Gs =0.95*24 kN /m3 = 22.8 kN/m’

Gzida=259.68+167.04-125.04+57.84+22.8=382.32 kN/m’

4.3.2.2. Horizontalne sile

Aktivni pritisci

Aktivni pritisak po Coulomb-u :

Za ¢=33%; a=104° ; p=33°; 8=1/2 ¢ = 16.5° dobijase:
sin?(a+¢)

14 sin(¢+6)xsin(¢p—pL) g
sin(a—-6)xsin(a+p)

a

sin2axsin(a—686)x
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- =0.495

. sin?(104+33)
a =
. . _ sin(33+16.5)xsin(33-33)
5in?104xsin(104—-16.5)x 1+\/sin(104—16.5)xsin(104+33)
61 = Y ka H

e, = 20« 7.46 m + 0.483 = 73.55 =
m m

Smanjenje aktivnog pritiska uslijed postojanja kohezije:

pc = —2¢+ , ; Paje:

e; = ykaH — 2¢,/k,20
e; = 20 % 0.493 % 7.46 — 2 + 7 x1/0.493
e, = 63.72 kN/m’
E;=e, HI2
7.46m

E, = 63.72 XL 74 _ 53767 kN/m’
m 2

Eq = E;sin(d — 104° 4+ 90°)
Eiy = 237.67 kN/m’ xsin(2.5) = 10.37 kN/m’
E g = E{C0S O

Eyy = 237.67 kN/m’ * cos(2.5) = 237.44 kN /m’

Odredivanje teziSta potporne konsturkcije:
A; = 40.26m? x; = 2.43m y, = 4.14m
A, =10.88m? x, = 3.38m y, = 2.53m
A; =3.2m? x3 = 2.29m y; = 1.69m
A, =1.075m? x, = 4.14m y, = 5.39m
As = 6.6m? x5 = 0.61m ys = 5.85m
A=1.24m? x,=3.65m 1y, =8.0m
XAy~ Ap—x3Az—X4Ay—X5As—X6Ag

X = = 2.04m
A1—Az—A3—As—As—4Ag

Y1A1—Y242—Y343—YV4A4—Y5A5— Ve A
= 1417 Y2427 Y3A3~Yahs Y545 Vohe _ 4 o
A1—Az—A3—As—As—4g
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-Ukupna horizontalna sila
Prva kombinacija optereéenja : Eu = Ea(aktivni prit. tla) + P ( hor.pritisak od korisnog
opterecenja)
Eu=237.44 %N +0=237.44 kKN/mv’

Kontrola zida na klizanje

Prva kombinacija optereéenja :  Eu = Ea(aktivni prit. tla) + P ( hor.pritisak od korisnog
opterecenja)

"Nt
Fsk= —Z‘ T 9

Zanemaren je uticaj kohezije temeljnog tla na klizanje masivnog zida.
Y.V = Gzida + E,y

YV =382.32 kN/m +10.37 kN/m =392.69 kN /m’

N = Y.V cos15 + E;ysinl5

N = 392.69co0s15 + 237.44 * sin15 = 440.76 kN/m’

T = E;ycos15 — Y Vsinl5

T = 237.44cos15 — 392.69sin15 = 127.71 kN/m’

_ 440.76xtg35
T 12771

Fsk =242>15
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Il <ontrola zida na prevrtanje

Prva kombinacija optereéenja : Eu = Ea(aktivni prit. tla) + P ( hor.pritisak od korisnog
opterecenja)

Mh — moment horizontalnih sila oko tacke A

Mh = 237.44 « 7746 = 590.43 kNm/m’

Mv — moment vertikalnih sila oko tacke A
Mv = 382.32%2.83 4+ 104 %3.87 =1122.21 kNm/m’

Fpk = Mv/Mh

_1122.21

Fpk= =192>15
590.43

Kontrola napona u temeljnoj spojnici

Fpt= Bt x 1,0 — povrsina temelja

Fpt = 3.15* 1 = 3.15m?

Wpt = Bt¥6

Wpt = 1.65m?

Mth- moment horizontalnih sila oko tezista temelja

Mth = 237.44 + =2 = 590.43 kNm/m

Mtv- moment vertikalnih sila oko teziSta temelja

Mv = 382.32 « ((4.86 —2.04) — 3705> +10.4 = (3.87 — 1.625) = 518.45 KNm/m’

Mt = Mth — Mtv
Mt = 590.43 —518.45 = 71.98 kNm/m’

_ YV Mt
c, ==+
% Fpt Wpt

_392.69 71.98

c, = +
% 315 165
51=168.29 Kn/m

2= 81.04 Kn/m
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